
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы шести человек

В одном из реабилитационных центров благотворительного фонда Кемеровской области в течение нескольких дней удерживали алко- и наркозависимых людей против их воли. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное в отношении двух и более лиц).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и конкретных лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788358>